# NEWS RELEASE W



東京を走らせる力 〇〇〇〇〇〇〇〇〇

24-72 2024年11月5日

# 「丸ノ内線・ゴジラ 70 周年記念」 東京メトロオリジナル 24 時間券を発売します!

~2024年11月13日(水)から発売を開始します~

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:山村 明義、以下「東京メトロ」)では、 丸ノ内線開業70周年を記念し、同じく70周年を迎えた「ゴジラ」とタイアップした「丸ノ内線・ゴジ <u>ラ 70 周年記念」東京メトロオリジナル 24 時間券(以下「オリジナル 24 時間券」)を発売します。</u>

丸ノ内線は 2024 年 1 月に開業 70 周年を迎えました。第 1 作の『ゴジラ』は 1954 年 11 月に公開さ れ、同じく 70 周年を迎えます。オリジナル 24 時間券は丸ノ内線とゴジラの 70 年の歴史が詰まった券 面デザインとなっており、5種類を1セットにして、オリジナルデザインの専用台紙とセットで発売しま す。迫力あるデザインの24時間券とともに、さまざまな東京の魅力をお楽しみください。











オリジナル 24 時間券 イメージ





専用台紙 イメージ

# 「丸ノ内線・ゴジラ 70 周年記念」 東京メトロオリジナル 24 時間券 詳細

#### 1 発売内容

東京メトロ24時間券大人用5種類(5枚)と専用台紙をセットにして発売します。

#### 2 発売金額

3,000円

※Web 発売のみとなり、別途送料が発生します。

#### 3 発売数量

3,000 セット 先着順

※お一人様5セットまでの発売とさせていただきます。

### 4 発売方法

「丸ノ内線・ゴジラ 70 周年記念」東京メトロオリジナル 24 時間券特設サイト (https://www.event-metro.jp/kikaku-joshaken/godzilla\_marunouchi70) にて Web 発売します。

#### 5 購入申込期間

2024年11月13日(水)10:00~2025年1月31日(金)23:59

- ※オリジナル24時間券の裏面に記載の番号は申し込み順序に関係なくランダムになります。
- ※発売数量に達し次第、発売を終了いたします。

#### 6 発送日

2024年11月下旬(予定)から順次発送いたします。

- ※発送は国内のみといたします。
- ※ゆうパックにて発送いたします。

#### 7 お支払方法

クレジットカード決済、コンビニ決済

## **8** 有効区間

東京メトロ線全線

#### 9 有効期限及び有効時間

2025 年 7 月 31 日 (木) までの 1 日において、使用開始 (改札通過時) から 24 時間に限りご利用いただけます。

#### 10 払戻し

有効期限内で使用開始前のものに限り、1 枚につき 220 円の手数料をいただいて、東京メトロ各駅及び各定期券うりばで払戻しいたします。

- ※日比谷線北千住、中目黒、中野、西船橋、代々木上原、和光市、半蔵門線・副都心線渋谷及び目黒の各駅を除く。
- ※郵送での払戻しはできません。

#### 11 発売に関するお問い合わせ先

東京メトロ「オリジナル24時間券」事務局

電話:03-6891-0026(10:00~18:00 土日祝日、12月28日から1月5日を除く。)